

## **В Турочакском районе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского**



Следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай в отношении 36-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, поздним вечером 1 января 2023 года в селе Турочак Турочакского района Республики Алтай 36-летний местный житель, находясь в фойе здания территориального отдела полиции, стал срывать со стенда фотографии сотрудников полиции. В ответ на законные требования полицейского о прекращении противоправных действий злоумышленник применил в отношении последнего насилие, нанеся удар кулаком в область лица. Однако благодаря грамотным действиям сотрудника полиции противоправное поведение нарушителя было пресечено.

---

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и фиксацию доказательственной базы.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1756910>